

Брейн-ринг**Бои по правилам**

На этой неделе, а точнее 23 мая, прошел чемпионат Волгограда по «Брейн-рингу» среди вузов нашего города. В интеллектуальном состязании приняли участие 10 команд, в числе которых была и сборная ВолгГТУ.

О том, как проходило соревнование, мы попросили рассказать капитана нашей сборной **Дмитрия КРЫЖАНОВСКОГО**.

- Дмитрий, много ли людей играют в «Брейн-ринг» в политехе?

- Достаточно. Сейчас существуют 6 команд внутри вуза. А лучшие игроки из них вошли в состав сборной. Это студенты и аспиранты ФЭВТ, МСФ и ХТФ. Кстати, в таком составе мы тренировались всего неделю, но это не помешало добиться неплохих результатов. Сборная ВолгГТУ заняла третье место.

- Поздравляем! Как проходил сам чемпионат?

- Все команды поделили на три группы. Проведя две внутригрупповые игры и показав отличный результат, попали в полуфинал. Но в борьбе за выход в финал мы уступили команде ВАГСа. А в игре за третье место не оставили шансов команде из педуниверситета. Это довольно сильные соперники, сыгранная команда.

- На Ваш взгляд, сложные ли были вопросы?

- Легких вопросов не бывает, но их условно можно поделить на два вида. Первый – это вопросы типа «либо знаешь, либо нет». Например, имена известных и не очень деятелей, какие-то события и т.д. Здесь важна реакция, кто быстрее нажмет на кнопку. А второй вид – логические вопросы. Здесь уже необходимо думать и работать всей команде. Попадались и такие задания, с которыми не справлялась ни одна из соревнующихся команд.

- Дмитрий, а в прошлые годы каких результатов добивалась наша команда?

- В предыдущем чемпионате сборная техникуниверситета заняла 4 место. А в сезоне 2004-2005гг. мы были чемпионами. Так что команда стабильно держится в четверке лучших.

Мы поздравляем сборную команду ВолгГТУ с третьим местом и желаем только побед в следующих сезонах!

Наталья ТОЛМАЧЕВА.